
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ АНКЕТИ 

«ЗАЛУЧЕННЯ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ ДО ЗАХОДІВ

ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ  ВИЩОЇ ОСВІТИ В КНУКІМ»



Студентське самоврядування -- це право і можливість здобувачів вирішувати питання навчання і побуту, захисту прав

та інтересів здобувачів, а також брати участь в управлінні закладом вищої освіти.

Метою анкетування є перевірка як забезпечуються права та інтереси здобувачів, які навчаються в Університеті,

забезпечення їх належних потреб у сфері навчання, побуту, оздоровлення, відпочинку тощо. Залучення здобувачів до науки і

творчості на всіх стадіях освітнього процесу, внесення пропозицій щодо змісту освіти, навчальних планів, програм та

формування індивідуальних освітніх траєкторій.

Опитування проводилось з 20.11.2023 р. по 02.12.2023 р.

Прийняли участь в анкетуванні 2 здобувача Факультету післядипломної освіти, освітньо-професійної програми

«Міжнародні відносини».

Результати аналізу відповідей на питання відображені в діаграмах:



Назва освітньої (освітньо-професійної/освітньо-наукової програми) (спеціальність), за якою Ви навчаєтесь:

другий (магістерський) рівень вищої освіти

освітньо-професійна програма «МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ»



Чи берете Ви участь в управлінні закладом вищої освіти у порядку, встановленому Законом України «Про вищу 

освіту» та Статутом Університету? 

50%50%
Так

Ні



Чи берете Ви участь в обговоренні та вирішенні питань удосконалення освітнього процесу, науково-дослідної 

роботи, призначення стипендій, організації дозвілля, оздоровлення, побуту та харчування? 

50%50%

Так

Ні



Чи проводяться різні види заходів (організаційні, освітні, наукові, спортивні, оздоровчі та інші) органами 

студентського самоврядування?

50%50%

Так

Ні



Чи залучає заклад вищої освіти органи студентського самоврядування до заходів щодо забезпечення якості вищої 

освіти? 

50%50% Так

Ні



Чи берете Ви участь у заходах щодо захисту прав та інтересів студентів, які навчаються у закладі вищої освіти? 

50%50%

Так

Ні



Чи враховуються пропозиції органів студентського самоврядування щодо змісту навчальних планів і освітніх 

програм? 

50%50%
Так

Ні



Чи враховуються пропозиції органів студентського самоврядування, що стосуються побуту та відпочинку студентів? 

50%50%
Так

Ні


